

## IZ VSEBINE

Kmetijstvo bomo postavili na noge (stran 2)

Kulturno na prikolico? (stran 3)

V kino bomo šli oktobra (stran 4)

Skrivnost Kozoderčeve jame (stran 5)

Kdo je koga nategnil (stran 6)

## HALOZE

Strah pred  
črnimi oblaki

V noči od nedelje na ponedeljek in ves ponedeljkov dopoldan so prebivalci letos že prizadetih naselij v Halozah bili ponovno v strahu. Tako pred poplavami in hudourniškim divjanjem Dravinje in potokov kot pred zemeljskimi plazovi in ponovno zasutimi cestami...

Na srečo se je vreme ustalilo, tako da večjih težav sicer dan in pol trajajoče deževje ni povzročilo. Rafael Mohorko, predsednik sveta krajevne skupnosti Majšperk, pa je v ponedeljek povedal, da so ljudje prijavi manjše plazove in prestopljeno Dravinjo v Stogovcih in Lešju, ki pa se je te dni že umaknila in ni povzročila hujših težav. Nekoliko bolj ogrožene so bile ceste, ki še niso povsem urejene od prejšnjih plazov, saj primanjkuje denarja za ustrezno ureditev odtočkov in utrditev.

Zaradi zemeljskih plazov je bila zaprta tudi regionalna cesta Spuhlja-Borl-Zavrč na odseku Borl, iz Strmca v leskovski krajevni skupnosti pa so javili, da je ogrožena ena stanovanjska hiša. Problem zaradi deževja je nastal predvsem zato, ker so morali stati delovni stroji in vozila, saj po razmočenem terenu ni bilo mogoče napredovati.



Foto: Brjane Golob

Brez vode le  
še Cirkovce  
in Kungota

Republiška sanitarna inšpektorica dr. Metka Macarol-Hiti je v petek po telefonu sporočila direktorju ptujskega tozda KGP Vodovod in kanalizacija, da je voda iz zajetja Kidričevo, ki napaja krajevno skupnost Kidričevo, higiensko neoporečna in primerna za uživanje. Tako lahko od petka vodo iz vodovoda uživajo prebivalci naselij Kidričevo, Strnišče in Njiverce, krajani Kungote pa morajo še naprej uporabljati vodo iz hidrokontov. Republiška sanitarna inšpektorica je to pojasnila s tem, da na področju Kungote voda še ni v celoti analizirana.

O problemih z vodo so na zboru krajanov govorili tudi prebivalci kidričevske krajevne skupnosti v petek zvečer. Kot kaže, je uporabna voda nekoliko ohladila razpoloženje krajanov, ki so že dalj časa opozarjali ne samo na onesnaženo podtalnico, temveč tudi na onesnaženje okolja, ki ga v tej krajevni skupnosti povzroča Tovarna glinice in aluminija Kidričevo.

d. l.

## Žiroračun

»Za pomoč ob elementarni nesreči v občini Ptuj«  
52400-743-41021

## USPELO REGIJSKO TEKMOVANJE TRAKTORISTOV

## Republiško tekmovanje bo jutri v Murški Soboti

V petek se je na parceli Kmetijskega kombinata Ptuj na Turniščah pomerilo 45 traktoristov oračev iz občin Maribor Pesnica in Maribor Tezno, Ptuj, Ormož, Slovenska Bistrica in Lenart. Po besedah udeležencev je bilo tekmovanje po organizacijski plati najboljšo doslej. Organizacijo je letos prevzel odbor pri Kmetijskem kombinatu Ptuj, ki ga je vodil dr. Mihael Ledinek, sodelovala pa je tudi mestna organizacija za tehnično kulturo iz Maribora. Potrebno je dodati še to, da so poleg temeljnih organizacij KK Ptuj tekmovanje podprle številne druge organizacije združene dela.

Regijsko tekmovanje traktoristov je obsegalo teoretični del, spretnostno vožnjo traktorja s prikolico in oranje. Tekmovalci so bili razdeljeni v štiri kategorije: tekmovali so posebej na težkih traktorjih s tremi plugi, na lahkih traktorjih z dvema plugoma, v posebnih kategorijah pa so tekmovale ženske in mladinci do 23 let. Potem ko so se tekmovalci in člani strokovne komisije do dobrega spotili na vročem soncu in ko je bilo obrnjeno precejšen del velike parcele nekdanjega hipodroma na Turniščah, so bili znani rezultati:

V kategoriji težkih traktorjev je tekmovalo 10 traktoristov, zmagal pa je Roman Sok iz KK Ptuj, drugi je bil Branko Čebular iz KZ Rače.

V kategoriji lahkih traktorjev je tekmovalo kar 21 traktoristov. Najbolje se je odrezal Stane Klemenčič iz Agrokombinata Lenart, za njim pa Miran Mustafa iz KZ Rače.

Tekmovanja se je udeležilo tudi 11 tekmovalcev do 23 let. Med njimi je bil najboljši Vlado Divjak, sledil pa mu je Ivan Pungarčnik, oba iz TZO Rače.

Dekleta so bila redkost tudi na tem tekmovanju. Prišle so tri predstavnice nežnega spola, vse tri iz TOK Ormož. V tej konkurenci je zmagala Ksenja Novak,

druga pa je bila Bogdana Keček. Vsi omenjeni tekmovalci bodo zastopali barve mariborske regije na republiškem tekmovanju, ki bo jutri v Murški Soboti.

Na regijskem tekmovanju pa so izbrali tudi najboljšega orača. Najboljšo brazdo je vrezal Alojz Meglič iz KZ Rače. V teoretičnem znanju in v spretnosti vožnji traktorja s prikolico pa je bil najboljši Drago Ciglar iz KK Ptuj. Najboljši so prejeli pokale in priznanja, vsi tekmovalci pa praktična darila.

Kot smo že zapisali, je tekmovanje v celoti uspelo. Znova smo spoznali, da imamo dobre orače in traktoriste. In ker se obdelava zemlje in pridelava hrane prične z oranjem, smo torej na dobri poti v boljše čase za naše kmetijstvo. Upamo in želimo, da bodo naši predstavniki svoje znanje uspešno dokazali tudi na republiškem tekmovanju.

J. Bračič



Brazda za strogo sodniško oko.

ZAVOD RADIO-TEDNIK PTUJ VABI NA

XX. SLOVENSKI FESTIVAL DOMAČE  
ZABAVNE GLASBE PTUJ '89

## PROGRAM FESTIVALA:

- v četrtek, 31. avgusta, in v petek, 1. septembra, ob 19. uri: nastop ansamblov za Orfejeve značke s plaketo
- v soboto, 2. septembra, ob 19. uri: nastop zlatih in srebrnih ansamblov za nagrade strokovne komisije in občinstva
- v nedeljo, 3. septembra, ob 16. uri: nastop nagrajenih ansamblov z melodijami s prejšnjih festivalov

Vstopnice so naprodaj na upravi Zavoda Radio-Tednik, RAIČEVA 6, in v TURISTIČNEM DRUŠTVU PTUJ.

v četrtek, 31. avgusta, in petek, 1. septembra, v Zavodu od 8. do 15. ure, od 16. ure do začetka prireditve pa v Turističnem društvu. v soboto, 2. septembra, od 8. do 12. ure v Zavodu, od 13. ure v pisarni Turističnega društva v nedeljo, 3. septembra, od 9. ure v pisarni Turističnega društva. V prodaji so prilonke — žrebanje na vseh festivalskih večerih! Ob obletnici je izšla revija. Naročniki Tednika jo bodo prejeli na dom, omejeno število pa bo tudi v prodaji!

POKROVITELJ: EMONA LJUBLJANA  
SOPOKROVITELJA: MERCATOR-IZBIRA PANONIJA Ptuj in PERUTNI-NA Ptuj





20 LET ZAŠČITNE ZNAMKE SLOVENSkih VIN

Zaščita porekla in kakovosti

V dvatisočletni zgodovini vinogradništva in vinarstva... »nebeško kapljico« so častili že Rimljani...

ščitna znamka je pripomogla k temu, da smo postali Slovenci enakovredni evropskim vinogradniškim narodom... Slovenija sodi zaradi naravnih razmer...

polnili v počastitev 1900-letnice Ptuja. V naslednjih mesecih so sledile zaščitene polnitve v Ormožu, Ljutomeru, Mariboru, Radgoni... Zaščitno znamko nosi danes velika večina originalno napolnjenih steklenic...



Zaščitna znamka

sti. Štiri steklenice gredo v oceno pristojne komisije, vse druge pa mora hraniti kletar v primerem prostoru kleti... Ker je bila prva zaščitna znamka slovenskih vin nalepljena prav na steklenico s ptujskim vinom...

Pomoč kmetijstvu v Halozah

Tudi Kmetijska zadruga Ptuj se je hitro in učinkovito vključila v reševanje haloškega območja... Teče več akcij: v prvi gre za gradnjo silosov, v ta namen so predložili programe SIS-u za kmetijstvo...

V TGA pomagajo prizadetim delavcem

TGA Kidričevo sodi med tiste delovne organizacije, ki so hitro in izdatno pomagale svojim delavcem... Naša socialna služba je prejela prvo informacijo o stanju v Halozah že zjutraj 5. julija...

Kulturo na prikolico

Ste kdaj pomislili, da se na Ptuju in v okolici prav nič ne dogaja? Ste imeli ta občutek že večkrat? Potem ste eden tistih 70.000 občanov, ki jih res prav nič ne zanima... In to je fenomen, ki ga nameravam malo bolj osvetliti...

Club Slovin šestkratni šampion na mednarodnem vinogradniško-vinarskem sejmu

Mednarodni vinogradniško-vinarski sejem v Ljubljani je priložnost, ko vinogradniki izvedo, kakšna je kvaliteta njihovih vin in kje so v mednarodnem merilu... Slovin — Kmetijski kombinat Jeruzalem Ormož — TOZD Vinogradništvo pošilja vsako leto mednarodni komisiji...

Kociprom smo se pogovorili o zgodovini ormoškega penečega vina... Spominja se, da so pričeli proizvajati peneče vino v Ormoži kleti že leta 1969... CLUB SLOVIN v ormoški vinski kleti polnijo v tričetrtlitrski steklenici...

ni prvič ormoškega penečega vina so prejeli že šesti naziv ŠAMPIONA... O tem nam je Matija Kociper povedal: »Do predlanskega smo polnili CLUB Slovin v standardni 0,75-l steklenici...

Haloz ne smemo pozabiti

Vreme pa, kakor da bi imelo ljudi za norca. V ponedeljek in torek se je namreč narava spet spravila s svojimi neprijetnostmi... Na posebni žiroračun za pomoč Halozam pa so v zadnjih dneh prispeli:

nad območja, ki so bila že prizadeta (nekatero celo štirikrat). Najhuje je bilo v Laškem in okolici, a tudi Halozam ni bilo prizanešeno. Največja nesreča pa prav gotovo ni v tem, da vreme spet nagaja, temveč v tem, da ni denarja, da bi lahko dela potekala nemoteno...

narjev. Od vse škode — 539 milijard dinarjev — pa je pokritih le slabih 10 odstotkov... Financno stisko pa najlepše ilustrira podatek, ki ga je dal podpredsednik IS SO Ptuj Stanko Meglič, da je na račun 27 milijard dinarjev, računov pa že za 70 milijard... 30. avgusta bi morala sicer iz republike prispeti 12 milijard dinarjev solidarnostnih sredstev, a če jih ne bo, bodo na-

sprejeta pobuda, da se na ravni republike izdvoji za prizadete občine enodnevni zaslužek zaposlenih v OZD Slovenije v mesecu septembru. Dali pa so tudi pobude, da se: — najde tudi oblika za vključevanje zasebnega kmetijstva v akcijo zbiranja solidarnostnih sredstev... — aktivirajo posamezne interesne skupnosti (predvsem izobraževalne in socialno skrbstvo... — razvojni dinar na teh območjih nameni tudi za izgradnjo infrastrukture in ne samo proizvodnih objektov... — del sredstev, ki jih Slovenija namenja v zvezni sklad za nerazvite, usmeri v najbolj prizadete občine (to bo verjetno še najtežje slo »skoz«), saj o tem odloča zvezna skupščina) M. F.

Table with 2 columns: Donor name and Amount. Includes names like Rojic Vida, Zanoškar Jakob, etc.

Devizni tečajji

Table with 4 columns: Country, Currency, Exchange rate, Average. Lists countries like Avstralija, Avstrija, Kanada, etc.

KK Ptuj je namenil 6 milijard za agromelioriranje. Posameznikom pa bodo razdelili 700 ton umetnih gnojil. Prav tako so dali v Ljubljano programe za izgradnjo 6000 m<sup>3</sup> silosov in za novogradnje stojišč za živino mimo veljavnih ekonomskih kriterijev.

Table with 2 columns: Organization and Amount. Lists ZSS Ptuj, Zveza kulturnih org., etc.

ZDRUZENJE ŠOFERJEV IN AVTOMEHNIKOV PTUJ 62250 PTUJ, NOVA CESTA 1 Telefon (062) 771-974

Združenje šoferjev in avtomehnikov Ptuj po sklepu izvršnega odbora in delovne skupnosti razpisuje dela in naloge... vodje delovne skupnosti in vodje avtošole — reelekcija. Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje: — srednja šola prometne smeri...













# izn amenju

**od 21. 3. do 20. 4.**  
 Proti prihodu jeseni se vam ne spleča boriti, kajti prišla bo, še preden se boste tega zavedali. Pa kaj jesen, zima bo kmalu pred vrati, vi pa se še niste oskrbeli s premogom. Ali nameravate vsi zimo preživeti v plašču pod odejo? Vedite, da se vaše finančno stanje še lep čas ne bo uskladilo z vsemi vašimi potrebami, da o željah sploh ne govorimo. V tem tednu boste ob glasbi pozabili vse skrbi.

**od 23. 7. do 23. 8.**  
 Veliko veselje, ki ga boste imeli v naslednjih dneh, se bo kmalu sprevrglo v žalost, če ne boste živelni zmerneje. Odpovedati se bo potrebno nekaterim užitkom na račun drugih; pa naj vam to ne seže preveč do srca. Pogled lepe neznanke vam bo hitreje pognal kri po žilah. Storitve prvi korak, da se spoznate, vi. Pri poslih vam v zadnjem času škriplje. Treba se bo zeti v roke in premisliti.

**od 23. 11. do 21. 12.**  
 Nikar s svojimi očmi ne streljajte po vseh ljudeh okrog sebe, saj niso krivi, da ste vstali z levo nogo. Rajši odpravite vzrok za svojo slabo voljo. In ne dajte se pregovoriti, da bi opravljali še neko drugo delo. Čas miru se je za vas za letos končal, sedaj šele prihajajo pravi napor. Psihično ste se nanje sicer pripravili, fizično pa ne, saj ste preveč posedali in poležavali.

**od 21. 4. do 20. 5.**  
 Utrujeni ste, preutrujeni od vsega dela, ki ste ga imeli in ga imate v teh dneh. Pa ne izgubite živcev, kajti kmalu bo boljše. Tega ne jemljite kot slabo tolažbo, pač pa kot resnico. Le kaj boste počeli, ko boste opravili glavnino dela? In to prav zdaj, ko ste se navadili na garanje in na to, da ves denar porabite ne za sebe, pač pa za druge nujne stvari. V naslednjih dneh pričakujte denar.

**od 24. 8. do 23. 9.**  
 Oddahnite si, naporji so za vami, uspešno ste jih prebrodili. Dopust vam bo dobro del, pa čeprav bo nekoliko kratek. In drag, pa imate prav, da mislite nase bolj kot na svoj avto. Vroče vreme bo otajalo vaše srce, vendar se nikar ne prenačite. Posledice so lahko dolgoročne — vsaj desetmesečne. Na delo prihajajte bolj pravočasno in predvsem pripravljeni na napore, ki se vam obetajo.

**od 22. 12. do 20. 1.**  
 Prenaglili ste se, sedaj pač morate požreti, kar ste si skuhal. Pri tem vam bo neznan človek veliko pomagal. Seznanite se z njim, poznanstvo se bo razvilo v trajnejše prijateljstvo. Nikar po vsaki ceni ne hodite na obisk k sorodnikom, saj ti o vas nimajo lepega mnenja. Neiskrenost se vam bo maščevala. V službi pogrešajo vašo dobro voljo in pripravljenost za šalo. Umirite svoje strasti.

**od 21. 5. do 21. 6.**  
 Slaba vest se vam bo oglasila, ko boste ugotovili, da se pri delu niste najbolj izkazali. Ze v kratkem boste morali nadomestiti vse izgubljene delovne dneve, zato pričakujte naporne dneve. Lepa vremena bo kmalu konec, zato se pripravite na to, da boste odslej večkrat v zaprtih prostorih. Sveže ideje se vam bodo porodile, ko boste imeli utečenih poti vrh glave. Obiščite frizerja.

**od 24. 9. do 23. 10.**  
 Kako lepo ste vse skupaj začeli, sedaj pa po svoji neumnosti zapravili vse možnosti, da doživite uspeh. Menili ste, da ste najpametnejši, pa so vas tokrat pošteno nategnili. Zavedajte se, da se prekratke noči poznajo vašemu videzu, pa tudi za vaše zdravje niso najugodnejše. Nikar vse svoje energije ne porabite na delovnem mestu, kajti prehitro se boste iztrošili.

**od 21. 1. do 19. 2.**  
 Ugotavljate, da vam nekdo nenehno meče polena pod nogo. Ugotovite sedaj še vzrok za njegovo početje. Morda pa gre samo za nesporazum in ga boste lahko odpravili, ko se boste s človekom pošteno in iskreno pogovorili. Naj vam nikar preveč ne seže do srca, ker so nekateri ljudje do drugih tako nesramni. Partnerju pa le zaupajte svoje težave, saj boste pri njem našli vse razumevanje in tolažbo.

**od 22. 8. do 22. 7.**  
 Iz naključnega sobotnega srečanja se bo razvilo globlje čustvo. Ne prenačite se v svojih odločitvah. Zdravje vam bo nagajalo, saj ste se preveč prepustili svojim razvadam — kavici, kaju, pijači. Doma bo spet vse narobe, ker boste nekaj časa zdoma. Pokazati boste morali, kdo je gospodar v hiši. Pošteno udarite po mizi. Zasluzek bo ta mesec nekoliko skromnejši, takšno pa je bilo tudi vaše delo.

**od 24. 10. do 22. 11.**  
 Lahko je biti pameten, ko je vse končano in ko vidite, kaj se je v resnici zgodilo. Zakaj pa ste molčali prej, ko bi se marsikaj dalo spremeniti? V vaše življenje prihaja drug človek, drugačen, kot ste jih bili vajeni doslej. Vedite, da je videz človeka zelo pomemben, pa čeprav vam bodo mnogi zatrjevali drugače. Spravite se k delu takrat, ko veste, da ga boste lahko opravili povsem umirjeno.

**od 20. 2. do 20. 3.**  
 Ne odpravljajte se na daljšo pot, preden se povsem ne prepričate, da je to res nujno. Morda pa bo dovolj že daljši telefonski pogovor. Lepo doživite se vam bo globoko vtisnilo v srce, a ne smete pozabiti tudi na prijatelja, ki bo z vami v veseljem delil prijete občutke. Denar, ki ste ga pričakovali, bo izginil neznanu kam, še preden se boste sploh zavedali, da ste ga imeli. Pogum!



|                            |                                 |                                      |          |                                  |   |                                      |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
|----------------------------|---------------------------------|--------------------------------------|----------|----------------------------------|---|--------------------------------------|---------------------------------------|-----------------------------|------------------------------------|---|-------------------------|------------------------|-----------------|------------------------------------|------------------------------|--------------------|-------|
| SEŠAVIL<br>EDI<br>KLASINC  | ZNANO<br>ZELEEN<br>KEL<br>ŽEŠČE | REKA<br>NA<br>SLO-<br>VAŠKEM         | OBILJABA | LJUDSKI<br>PLES<br>NA<br>KORČULI | PUBLI-<br>CIST<br>FINCI                 | TEMNI<br>DELI<br>DNEVON              | NEKO<br>FRAN-<br>COSTO<br>BOURGES     | TUJE<br>BENSKO<br>IME       | TABLETE<br>PROTI<br>GLAVO-<br>BOLU | SPREMA<br>JALISCE                         | RIBIČ                   | PREBI-<br>VALCI<br>ZDA | SPAZNE<br>HLAČE | ELZA<br>VILER<br>GOROME<br>DALHACI | ŠTEVILKA<br>MESTO V<br>BOSNI | IGRALKA<br>MIRANDA | KLICA |
| 614                        | RESA<br>PRI<br>KLASU            | LESENA<br>POSODJA<br>ZA MER-<br>ZITA | OCET     | 1                                | 5. IN 1.<br>SAMOŠL<br>AMER-<br>ISTROVNI | DOPISU<br>DOPISU<br>DOPISU           | OGLASU<br>OGLASU<br>OGLASU            | V<br>*TAVSKI<br>JEDNIK*     | SVETO-<br>ZAREVD                   | MIRO KOS<br>ZVEŠNO<br>AMERISKI<br>DINNARI | ČASO-<br>PISNI<br>OGLAS | EGIDIJ                 | WEST            |                                    |                              |                    |       |
| KAZI POT                   |                                 |                                      |          |                                  | ŽRTVE-<br>NIK                           | VELIKO<br>ZABAVE<br>PRI<br>RESEVANJU | SLOV.<br>PRAVNIK<br>(FERZI-<br>MANDI) | VIBA<br>SIBIRSKI<br>VELETON |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
| NEHŠKI<br>OPERNI<br>PREVEC |                                 |                                      |          |                                  |   | UPOSI-<br>BANJE<br>GLAVE             |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
| TRANS-<br>FORMA-<br>TOR    |                                 |                                      |          |                                  |   |                                      |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
| VEZNIK                     |                                 |                                      |          |                                  |   |                                      |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
| PREVEC<br>KERSHAW          |                                 |                                      |          |                                  |   |                                      |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |
| UKRADNI<br>SPIS            |                                 |                                      |          |                                  |   |                                      |                                       |                             |                                    |   |                         |                        |                 |                                    |                              |                    |       |

## UGANKARSKI SLOVARČEK

- ALDRIN = ameriški vesoljec, ki je skupaj z Jamesom Lovellom poletel v vseolja 11. 11. 1966, drugi na Luni z Armstrongom 16. — 24. 7. 1969; končal vojaško akademijo West Point (Edwin)
- ANDROJNA = slovenska filmska igralka, protagonistka Galetovega filma «Onkraj» (Jasna)
- AVARIK = nekdanje francosko mesto Bourges
- CAAN = ameriški kodrolasi filmski igralec s širokim nasmehom (James; «Boter I», «Oddaljeni most»)
- ESTE = stara italijanska vladarska rodbina
- MOREŠKA = star pantomimski srednjeveški ples, ki ponazarja boj črnih in belih vojščakov za ujeto dekle; na dan sv. Todorja ga plešejo na Korčuli v spomin na boje s španskimi Mavri
- RIMAVA = reka na Slovaškem

## REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

Vodoravno: strelvod, trabakula, romantika, EF, nanos, his, Ravel, James, Vane, Alarodi, Ari, ŠR, VI, Stradivari, toponim, prasec, ir, Nerezine, Lent, aroma, IV, Lika, Ank, etanol, Donava, kea, Eveline, lev, ar, kociinar, ara





